
 
 

  

 

Slunečný den na farmě spojil venkov, tradice i moderní zemědělství 
 
Zářijová sobota na Farmě Pojedy v Žitovlicích na Nymbursku patřila tradiční akci „Poznejte 

náš venkov“, která se i letošní rok stala místem setkávání všech, kdo se zajímají o život na 

venkově, zemědělství a rozvoj regionu. V areálu farmy se během dne vystřídalo přibližně 1500 

návštěvníků – od zemědělců a místních podnikatelů po rodiny s dětmi a širokou veřejnost. 

 

 

Centrem dění byl mimo jiné i informační stánek Celostátní sítě pro venkov (CSV), kde 

návštěvníci získali přehled o možnostech čerpání podpor ze Strategického plánu Společné 

zemědělské politiky na období 2023–2027 (SP SZP). Odborní pracovníci CSV i partneři Sítě 

zde po celý den odpovídali na dotazy k dotačním titulům, představovali příklady dobré praxe 

zrealizovaných projektů a zvali k účasti na dalších aktivitách. Nechyběly ani zemědělské kvízy 

pro děti i dospělé a malé odměny pro úspěšné řešitele. 

 

 Účastníci akce Poznejte náš venkov, informační materiály Celostátní sítě pro venkov 

 



 
 

  

 
Stánek Celostátní sítě pro venkov 

 

Součástí programu byly také komentované prohlídky farmy, v rámci kterých se zájemci mohli 

seznámit s hospodářskými zvířaty a provozem rodinného podniku. Velkou pozornost vzbudila 

i ukázka zemědělské techniky, při níž se návštěvníci dozvěděli více o moderních technologiích 

a inovativních postupech v zemědělství.  

 

 

Po celou dobu konání akce provázel návštěvníky moderátor, který představoval program 

a pravidelně upozorňoval na stanoviště CSV i ukázky dobré praxe. Pro partnery CSV, 

zástupce MAS i návštěvníky zajímající se o tematiku rozvoje venkova byla připravena 

ochutnávka regionálních produktů, která podpořila propagaci místních výrobců a myšlenku 

„prodeje ze dvora“. 

 

Akce „Poznejte náš venkov“ naplnila svůj cíl – představit SP SZP široké veřejnosti a podpořit 

výměnu zkušeností mezi zemědělci a partnery CSV. Zároveň přispěla k osvětě mladších 

generací a k posílení vztahu obyvatel venkova k zemědělství a místní produkci. 

 

 

 

Zapsal: Václav Kinský, krajský koordinátor CSV 
Datum: říjen 2025 
 


